



Správa
Pražského hradu

Č.j. SPH 1072/2022
ID RS smlouvy 19172419
ID RS dodatku

DODATEK Č. 1
KE SMLouvĚ O NÁJMU PROSTORU
V JÍZDÁRNĚ PRAŽSKÉHO HRADU
č.j. SPH 858/2022 ze dne 6.6.2022

Správa Pražského hradu

sídlem: Hrad I. nádvoří č.p. 1, Hradčany, 119 08 Praha 1

IČO: 49366076

DIČ: CZ49366076

právní forma: příspěvková organizace

Zřizovací listina č.j. 401.495/93 z 19.4.1993

zastoupena: Ing. Ivo Velíškem, CSc., ředitelem

bankovní spojení: xxxxx, č. účtu: xxxxx

(dále jen „pronajímatel“)

a

BigMedia, spol. s r.o.

sídlem: Na strži 2097/63, Krč, 140 00 Praha 4

IČO: 26479451

DIČ: CZ26479451

zastoupena: Ing. Richardem Fuxou, jednatelem

bankovní spojení: xxxxxx,

č. účtu: xxxxx

zapsaná: v OR vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 84907

(dále jen „nájemce“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku tento dodatek č. 1 (dále jen „dodatek“) ke Smlouvě o nájmu prostoru v Jízdárně Pražského hradu č.j. SPH 858/2022 ze dne 6.6.2022 (dále jen „smlouva“), jak je níže uvedeno:

I. Předmět dodatku

Smluvní strany se dohodly na změně některých ustanovení smlouvy takto:

1. Článek VII., Média a služby, Smlouvy se rozšiřuje o odst. 1.5, který zní takto:

„1.5. Datové připojení

1.5.1. Pronajímatel poskytne nájemci prostřednictvím mobilního operátora CETIN a.s. kabelovou trasu v kolektoru z telefonní ústředny PH v Novém paláci do Jízdárny zakončenou v racku OIT, odkud bude poskytnuta pro další využití mimo datové rozvody pronajímatele. Pronajímatel strpí provizorní pokládku kabelu CETIN a.s. z racku užívaném tímto mobilním operátorem na technické chodbě do telefonní ústředny po dobu poskytování služby CETIN a.s. nájemci (nejdéle však po dobu nájmu sjednaného v této smlouvě). Při pokládce kabelu (stejně pak při jeho deinstalaci) bude nájemce i pracovníci mobilního operátora povinni dodržovat a řídit se pokyny určeného pracovníka pronajímatele. Pronajímatel negarantuje dostupnost služby ani možnost odstranění závady na trase mimo pracovní hodiny pronajímatele (odstranění závady je tak možné pouze v pracovních dnech). V případě závady bude umožněn vstup technikovi společnosti CETIN a.s. na technickou chodbu, do místa propojení v telefonní ústředně, předávacího místa v Jízdárně. Kabel a veškerou připojenou techniku, stejně jako úhradu poskytované služby, řeší nájemce svým nákladem. Vzhledem k tomu že po technické chodbě se pohybují kromě pracovníků pronajímatele i další uživatelé, není možné garantovat ochranu kabelu před poškozením, nájemce si musí zajistit ochranu kabelu sám svým nákladem. Způsob ochrany kabelu musí být předem konzultován s pronajímatelem. Kabel po dobu jeho uložení musí být řádně označen - viditelnou visačkou s typem a celkovou délkou kabelu včetně uvedení jeho vlastníka, a to po 50 m kabelu a v křížících a koncových bodech.

Nájemce je povinen ke dni skončení nájmu nechat uložený kabel z prostor pronajímatele deinstalovat včetně veškerého souvisejícího materiálu (např. chráničky před poškozením, značení apod.).

1.5.2. Nájemce se zavazuje hradit za tuto službu celkovou částku ve výši 3.000,- Kč (slovy třitisíce korun českých). Na tuto částku bude pronajímatelem vystaven daňový doklad (faktura), splatný dnem na něm uvedeným.

1.5.3. Požadavky na jakékoli změny služby zasílá nájemce písemně k rukám ředitele Odboru informačních technologií pronajímatele, poruchy hlásí na tel.: xxxxx.“

II. Ostatní ujednání

1. Smluvní strany prohlašují, že si tento dodatek před jeho podpisem přečetly, že byl podepsán po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, neodporuje zákonu a nepříčí se dobrým mravům a že jim není známa žádná okolnost, která by bránila jejího uzavření.
2. Pronajímatel a nájemce se zavazují, že obchodní a technické informace, které jim byly svěřeny smluvním partnerem a které byly za tím účelem výslovně označeny, nepřístupní třetím osobám bez jeho předchozího písemného souhlasu a ani tyto informace nepoužijí pro jiné účely než pro plnění podmínek této smlouvy, a to po celou

dobu trvání smlouvy i po jejím skončení, a to až do doby, než se tyto informace stanou obecně známé. To neplatí v případě, kdy pronajímateli vznikne povinnost výše uvedené informace poskytnout podle obecně závazných právních předpisů, a dále bude-li o tyto informace požádán svým zřizovatelem. Smluvní strany sjednávají, že smlouva v platném znění může být kteroukoli ze smluvních stran zveřejněna v souladu s platnými právními předpisy.

3. Dodatek je uzavřen podpisem oprávněných zástupců smluvních stran s přihlédnutím k povinnostem stanoveným v zákoně č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění. Uveřejnění dodatku bez zbytečného odkladu po jeho podpisu zajistí pronajímatel.
4. Tento dodatek je vyhotoven ve čtyřech vyhotoveních, z nichž pronajímatel i nájemce obdrží po dvou vyhotoveních.
5. Tento dodatek je nedílnou součástí Smlouvy o nájmu prostoru v Jízdárně Pražského hradu č.j. SPH 858/2022 ze dne 6.6.2022.
6. Ostatní ujednání shora uvedené smlouvy zůstávají nadále platná a nemění se. Na důkaz shody ve formě i obsahu připojují smluvní strany své podpisy.

Pražský hrad, dne

Pražský hrad, dne

.....
Ing. Richard Fuxa

jednatel BigMedia, spol. s r.o.

(nájemce)

.....
Ing. Ivo Velíšek, CSc.

ředitel Správy Pražského hradu

(pronajímatel)